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A Lyon, le 31/07/2025
À l’attention du bureau de la SIMS
Société d’Imagerie Musculo-Squelettique
Objet : Candidature à la SIMS en tant que jeune radiologue ostéoarticulaire
Madame, Monsieur,
Je me permets de vous adresser ma candidature afin d'intégrer la SIMS en tant que jeune radiologue ostéoarticulaire.
Actuellement Chef de Clinique Assistant (CCA), et futur Praticien Hospitalo-Universitaire (PHU), mon activité s’articule autour de l’imagerie ostéoarticulaire avec une forte dominante interventionnelle, tout en maintenant une pratique diagnostique régulière et rigoureuse. J’ai par ailleurs développé une expertise particulière en radiologie interventionnelle vasculaire appliquée au système musculo-squelettique, ce qui constitue, je crois, un atout original et complémentaire au sein de notre communauté.
Je suis animé par une volonté profonde de contribuer au rayonnement de notre spécialité. C’est dans cet esprit que je souhaite m’investir activement au sein de la SIMS, pour défendre et promouvoir la radiologie musculo-squelettique, mais aussi pour participer à ses missions de formation, de diffusion des bonnes pratiques, et de structuration de l’enseignement auprès des jeunes radiologues.
Convaincu que la pédagogie et le partage des savoirs sont des leviers essentiels pour faire progresser notre discipline, je serais honoré de pouvoir contribuer, aux côtés des membres de la SIMS, à ces dynamiques de formation, de recherche et de transmission.
Motivé, disponible, et désireux de m’impliquer durablement, je me tiens à votre disposition pour tout complément d’information. En vous remerciant par avance pour l’attention portée à ma candidature, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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